
Структура та органи управління закладу освіти 

Комунальний заклад «Харківська санаторна школа № 11» Харківської 

обласної ради (далі по тексту – санаторна школа) належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області. 

Органом, що здійснює управління майном санаторної школи, є 

Харківська обласна рада. Галузеву політику та розвиток санаторної школи 

забезпечує Департамент науки і освіти Харківської обласної державної 

адміністрації. Повноваження Департаменту науки і освіти щодо управління 

діяльністю санаторної школи визначаються відповідними рішеннями 

Харківської обласної ради, розпорядженнями голови Харківської обласної 

державної адміністрації та чинним законодавством України. 

Санаторна школа забезпечує здобуття двох рівнів освіти: 

 початкової освіти, яка відповідає першому рівню (1-4 класи); 

 базової середньої освіти, яка відповідає другому рівню (5-9 класи). 

Санаторна школа має у своєму складі структурний підрозділ – інтернат з 

частковим або повним утриманням учнів (вихованців). 

Безпосереднє керівництво санаторною школою здійснює його директор. 

Директор санаторної школи призначається на посаду на умовах контракту за 

конкурсом та звільняється із займаної посади рішеннями Харківської 

обласної ради в установленому порядку. 

Основним колегіальним органом управління санаторної школи є 

педагогічна рада. 

Вищим колегіальним органом громадського самоврядування є загальні 

збори (конференція) колективу санаторної школи.  

За рішенням обласної ради у санаторній школі може створюватися 

наглядова (піклувальна) рада санаторної школи. Порядок формування 

наглядової (піклувальної) ради, її відповідальність, перелік і строк 

повноважень, а також порядок її діяльності визначаються спеціальними 

законами.  

У санаторній школі створюються та функціонують: 

 методичні об’єднання вчителів та вихователів; 

 психологічна служба; 

 творчі групи; 

 шкільна медико-педагогічна комісія. 

У санаторній школі можуть діяти: 

 органи самоврядування працівників санаторної школи; 

 органи самоврядування учнів (вихованців); 

 органи батьківського самоврядування; 

 інші органи громадського самоврядування учасників освітнього 

процесу. 

 


